

Сочинский застройщик получил два года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении



Сочи
Россия

Вынесен приговор в отношении застройщика, который зная, что разрешение на строительство многоэтажки на улице Бамбуковой закончилось, продолжал заключать договоры с покупателями. В результате пострадало 11 граждан, а сумма ущерба составила более 35 миллионов рублей. Это происходило в период с 15 июня 2016 года до 2 октября 2017.

Уголовное дело возбуждено органами полиции на основании материалов проверки, проведенной прокуратурой района. Таким образом, суд согласился с доказательствами, которые были представлены государственным обвинителем прокуратуры Центрального района г. Сочи. Застройщик Константин Апостолов признан виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 200.3 УК РФ (привлечение денежных средств

граждан для строительства в нарушение требований законодательства

Российской Федерации об участии в долевом строительстве многоквартирных домов, совершенном в особо крупном размере).

Суд Центрального района Сочи назначил застройщику 2 года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении. Приговор не вступил в законную силу, сообщает прокуратура Краснодарского края.

[Сообщение Другу](#)